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Projekt Corrency se osvědčil, rodiny získají až 1 500 Kč.

Městská část Praha 1 bude i v roce 2026 finančně podporovat volnočasové
aktivity dětí prostřednictvím projektu Corrency. O pokračování programu,
který radnice spustila už v loňském roce a který se osvědčil mezi rodinami i
poskytovateli kroužků, rozhodlo zastupitelstvo na svém veřejném jednání v
úterý 10. března 2026.

Praha 1 naváže i v letošním roce na úspěšný projekt Corrency, který pomáhá rodinám s úhradou
volnočasových aktivit jejich dětí. Program je určen pro děti do věku 16 let s trvalým pobytem na
území Prahy 1 a současně podporuje místní organizace, spolky a instituce nabízející kroužky,
sportovní či kreativní aktivity.

Projekt radnice poprvé spustila v loňském roce. Pomohl snížit náklady rodin na zájmové aktivity a
zároveň přivedl více dětí do sportovních, uměleckých či vzdělávacích kroužků.

„Projekt Corrency pomáhá rodinám zvládnout rostoucí náklady na kroužky a zároveň podporuje
místní organizace, které dětem nabízejí smysluplné trávení volného času. Chceme, aby každé dítě
mělo možnost sportovat, tvořit nebo rozvíjet své talenty bez ohledu na finanční situaci rodiny,“ říká
David Bodeček, místostarosta pro školství, sport a kulturu.

Každé registrované dítě (projekt pro rok 2026 počítá minimálně s 333 dětmi), získá kredit ve výši 1
500 correntů, které odpovídají částce 1 500 korun. Z této částky bude možné uhradit až 75 % ceny
vybrané aktivity, maximálně však do výše přiděleného kreditu.

Do programu se mohou zapojit poskytovatelé volnočasových aktivit, kteří působí na území Prahy 1.
Patří mezi ně například sportovní oddíly, výtvarné či hudební kroužky, taneční nebo dramatické
kurzy, hradit se tak mohou i přírodovědné a turistické aktivity, ale také příměstské a pobytové
tábory, jednorázové workshopy nebo vstupy na bruslení či plavání. Nově se mohou zapojit i některé
organizace zřizované hlavním městem Prahou.

Registrace poskytovatelů do systému Corrency bude probíhat od 1. června

do 30. listopadu 2026, aby byl při spuštění registrace dostatečný výběr aktivit. Samotná registrace
rodičů a dětí i čerpání correntů jsou plánovány od 1. září do 30. listopadu 2026. Ten, kdo nezačne
čerpat finanční podporu do 31.10. 2026, o tuto možnost přijde a na jeho místo nastoupí náhradník.

Radnice očekává, že projekt bude mít i letos pozitivní dopad na komunitní život v městské části. Díky
finanční podpoře by se měl zvýšit počet dětí zapojených do volnočasových aktivit a zároveň posílit
stabilita organizací, které tyto programy pro děti zajišťují.
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